



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Н А К А З

26.05.2023

м. Пирятин

№ 66-од

Про підсумки проведення у 2021/2022 навчальному році I етапу огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої освіти Пирятинської міської ради

На виконання пункту 6 розділу 4 Програми правової освіти населення Полтавської області на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням першого пленарного засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 23 лютого 2021 року № 126, відповідно до Положення про обласний огляд-конкурс на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах Полтавської області, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 18.02.2020 № 67 і зареєстрованого у Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 21.02.2020 №48/48, наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації від 21.02.2023 № 53 „Про проведення у 2022/2023 навчальному році обласного огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти Полтавської області“, наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 27.02.2023 № 26-од „Про проведення у 2022/2023 навчальному році огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої освіти Пирятинської міської ради“ 26 травня 2023 року в заочному форматі було проведено I етап огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої освіти Пирятинської міської ради.

До участі у Конкурсі долучилися учасники з трьох закладів освіти: Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради, Вишневецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради та Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради.

При оцінюванні робіт журі відзначило, що педагогічні колективи приділяють велику увагу вихованню учнів, формуванню у них поваги до моралі, законів і дотримання правових норм, усвідомленню особистої відповідальності перед суспільством за свої вчинки, організації змістовного дозвілля учнівської молоді, проведенню просвітницької роботи з батьками щодо виховання дітей.

Роботи учасників відображають різноманітні сучасні форми і методи проведення профілактичних заходів серед учнівської молоді, ефективність правової освіти та виховання дітей, починаючи з наймолодшого віку, зв'язок з правоохоронними органами, постійну співпрацю з органами юстиції, службами у справах дітей, структуру та систему роботи учнівського самоврядування, форми та результативність правоосвітньої роботи з батьками.

Враховуючи вищевикладене та на підставі протоколів журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати I етапу огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої освіти Пирятинської міської ради.

2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради переможців та призерів I етапу огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у закладах загальної середньої освіти Пирятинської міської ради:

I місце – колективну роботу Вишневецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради;

II місце – колективну роботу Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради;

III місце – колективну роботу Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради.

3. Оргкомітету конкурсу до 09.06.2023 направити матеріали переможців I етапу Конкурсу до Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Охріменко Н. П.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА